


Ha betegség esetén szeretnénk a lehető leggyorsabban
megkapni a magas színvonalú ellátást szabad
orvosválasztással, azt leginkább a magánegészségügy
keretein belül tehetjük meg, ami egyre drágább.

A magánegészségügy egy viszonylag fiatal és egyre
dinamikusabban bővülő terület hazánkban, ennek
megfelelően a magánrendelők, klinikák és kórházak sokkal
szebb környezetet biztosítanak gyógyulásra és jellemzően a
legújabb technológiák használata miatt sokkal modernebb
gépekkel felszereltek, mint állami társaik.

Mindannyiunk életében adódhatnak olyan élethelyzetek, amikor a baj csőstül jön. 
Ilyen élethelyzetben az a legjobb, ha tudunk támaszkodni megtakarításainkra, vagy előre 

felkészülünk egy biztosítással.



A magánegészségügyi dolgozónak érdeke, hogy
visszatérjen az ügyfél, így

• jobb kiszolgálásra,
• több törődésre és 

kedvességre számíthatunk.
Sokan egyetértenek abban, hogy egy betegség
esetén rendkívül fontos az, hogy a bennünket
körülvevő környezet támogató legyen.

Egy támogató környezetben az immunrendszerünk 
is sikeresebben veszi fel a harcot a betegség 

legyőzésére.



Önnek is jár a legjobb ellátás!

A Pénztár célja az, hogy a magánegészségügy ne csak a felső 
tízezer, hanem az átlag polgárok számára is elérhető legyen.

Az IZYS csatlakozott tagjai nagyon alacsony havi díjjal, nagyon 
komoly szolgáltatásra lesznek jogosultak. Ezen csomagokat 

kizárólag az IZYS tagjai és szolgáltatási kedvezményezettjeik 
vehetik igénybe.

Csomagjainkban képzett orvosok, modern technikákkal dolgoznak azon, hogy elkerülje a 
betegséget vagy kigyógyuljon egy már meglévőből!

Sőt a megelőzéshez és korai felismeréshez szükséges – kétévente igénybe vehető –
szűrővizsgálatokat is tartalmaz!



MIT TARTALMAZNAK A CSOMAGOK ÉS MEKKORA ÖSSZEGGEL?



Mindegyik pénztári biztosítási 
csomagban a 

kórelőzmény kizárásra kerül, 
így meglévő betegségre nem 
finanszírozza a biztosító az 

ellátásokat!

Önállóan gyerekre nem köthető!



Életkori megkötések:
Gyerek csomag köthető:  6 hónapos kortól 17 éves korig.
Felnőtt biztosítások köthető:  18-65 éves korig.

Cégként az összes 18 és 65 év közötti dolgozót
csatlakoztathatod létszámtól függetlenül, de egyénileg,
magánszemélyként is, amennyiben megfelelsz az életkori
megkötésnek csatlakozhatsz a csomagokhoz.

Cégként célzott egészségpénztári támogatásként 35,99% kedvező
adózással adható, míg magánszemélyként a pénztári befizetések
után állami támogatás, 20% adójóváírás vehető igénybe.
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